



COMUNE DI NAPOLI

AREA INFRASTRUTTURE

Servizio Strade e Grandi Reti Tecnologiche

DETERMINAZIONE DIRIGENZIALE

n. 32/E del 18/05/2023

Oggetto:

Presa d'atto dell'avvenuta efficacia della determina dirigenziale n. 144/K del 14/12/2022 (IG/2022/0002960 del 30/12/2022) di aggiudicazione definitiva alla ditta SPEDI S.R.L. con sede legale in Gattinara (VC) Viale Marconi 72/E - P.Iva 01974590026, per l'acquisto di software mediante piattaforma MEPA

Appalto finanziato con fondi del Piano Strategico della Città Metropolitana di Napoli.

CUP: B69G17000380001 CIG: ZC9391B99F

Rif. Interno n. 67 del 18/05/2023

Il Dirigente del Servizio Strade e Grandi Reti Tecnologiche, ing. Edoardo Fusco

Premesso che:

- con Determina Dirigenziale n. 144/K del 14/12/2022 (IG/2022/0002960 del 30/12/2022) è stato stabilito, tra l'altro, di:
 - prendere atto che mediante piattaforma MEPA è stata contattata la ditta SPEDI S.R.L. con sede legale in Gattinara (VC) Viale Marconi 72/E - P.Iva 01974590026 per la fornitura del rinnovo del Software Autodesk Autocad LT (licenza annuale), programma di disegno tecnico assistito dal computer;
 - affidare alla SPEDI S.R.L. con sede legale in Gattinara (VC) Viale Marconi 72/E P.Iva 01974590026,
 l'acquisto del rinnovo del Software Software Autodesk Autocad LT (licenza annuale), programma di disegno tecnico assistito dal computer.
 - dare atto, fra le premesse, che l'efficacia dell'atto è subordinata all'esito positivo delle verifiche ex art. 80 del D.Lgs n. 50/2016 e ss.mm.ii., di regolarità tributaria di cui al Programma 100;
- il Responsabile Unico del Procedimento, ai sensi dell'art. 31 del Codice, è l'Ing. Edoardo Fusco.

Visti gli obblighi normativi e rispettivi riferimenti normativi contenuti nel P.IA.O. Approvato nel triennio 2022-2024, alla sezione 2 – Valore Pubblico, Performance e Anticorruzione – sezione 2.3: Rischi Corruttivi e Trasparenza.

Attestato che:

- il presente provvedimento rientra nella previsione normativa di cui all'art. 37, c. 1, lett.b) del d.lgs. n. 33/2013 e art. 29, c. 1, d.lgs. n. 50/2016, come riportato nella predetta sezione del PIAO e, pertanto, una volta ottenuta la relativa esecutività sarà oggetto di pubblicazione nella sezione Amministrazione Trasparente del Comune di Napoli;
- con documento numero protocollo INAIL_36832885, Durc On Line con scadenza validità 15/06/2023, la SPEDI S.R.L. con sede legale in Gattinara (VC) Viale Marconi 72/E - P.Iva 01974590026, risulta regolare quanto agli obblighi contributivi nei confronti di I.N.P.S. e I.N.A.I.L.;
- dal casellario ANAC relativo alle annotazioni sugli operatori economici, consultato in data 18/05/2023, non sono state individuate annotazioni a carico della SPEDI S.R.L.;
- con nota prot. n. PG/2023/0158915 del 23/02/2023 il Servizio Contrasto all'evasione e innovazione dei procedimenti tributari ha comunicato che la ditta SPEDI S.R.L. con sede legale in Gattinara (VC) Viale Marconi 72/E P.Iva 01974590026 risulta in possesso dei requisiti di regolarità tributaria di cui al Programma 100.

Visti:

- il D.Lgs n. 50/2016 e ss.mm. e ii.;
- il D.Lgs n. 165/2001 e ss.mm.ii.;
- la Legge n. 241/1990 e ss.mm.ii.;
- la Legge n. 190/2012 e ss.mm.ii.;
- il vigente Regolamento di organizzazione degli uffici e dei servizi.

Attestato:

- la regolarità tecnica e la correttezza dell'attività amministrativa, ai sensi dell'art. 147 bis del D. Lgs n. 267/2000 e degli artt. 13, comma 1, lett. b) e 17, comma 2, lett. a) del Regolamento del Sistema dei Controlli Interni, approvato con Deliberazione del C. C. n. 4 del 28/02/2013;
- l'assenza di conflitto di interessi ai sensi dell'art. 6 bis della Legge n. 241/1990, degli artt. 6 e 7 del D.P.R. n. 62/2013 e degli artt. 7 e 9 del Codice di comportamento dei dipendenti del comune di Napoli approvato con Deliberazione di G. C. n. 254 del 24/04/2014.

Per i motivi esposti in premessa,



DETERMINA

- 1. **Prendere atto** dell'avvenuta efficacia della Determina Dirigenziale n. 144/K del 14/12/2022 (IG/2022/0002960 del 30/12/2022) di affidamento dell'acquisto del software Autocad alla ditta SPEDI S.R.L. con sede legale in Gattinara (VC) Viale Marconi 72/E P.Iva 01974590026.
- 2. **Disporre** la pubblicazione del presente provvedimento all'Albo Pretorio del Comune di Napoli.

Si attesta che il presente documento non contiene dati personali.

Sottoscritto digitalmente¹ da IL DIRIGENTE ing. Edoardo Fusco

1: Le firme, in formato digitale, sono state apposte sull'originale del presente atto ai sensi dell'art. 24 del D.Lgs. 7/3/2005, n. 82 e s.m.i. (CAD). La presente disposizione è conservata in originale negli archivi informatici del Comune di Napoli, ai sensi dell'art. 22 del D.Lgs. 82/2005.